

ПРОТОКОЛ

загальних зборів трудового колективу факультету «Комп'ютерних та інформаційних технологій» від 26 жовтня 2018 року .

СЛУХАЛИ: Голову профспілкового бюро КІТ Шутинського О.Г. щодо відкриття зборів.

На виборні загальні збори трудового колективу обрано: 227 делегатів.

Із них присутні: 204 делегати.

Відсутні з поважних причин (відпустки, хвороба, відрядження): 18 делегатів.

Результати голосування: За 204 Проти 0. Утрималися 0.

ПОСТАНОВИЛИ: Загальні збори трудового колективу вважати правомочними, тому що в їх роботі бере участь 204 делегати, що складає – 90%. Роботу зборів розпочати.

ВИСТУПИЛИ: Черних О.П запропонувала обрати президіум у складі трьох осіб та секретаря: проректор НТУ «ХПІ» Мігущенко Р.П., начальник відділу кадрів НТУ «ХПІ» Акименко Д.О., голова профспілкового бюро КІТ факультету Шутинський О.Г., секретар – Вчений секретар Ради КІТ-факультету Гавриленко С.Ю.

Результати голосування: За 204. Проти 0. Утрималися 0.

ПОСТАНОВИЛИ: обрати президіум у складі: Мігущенка Р.П., Акименка Д.О., Шутинського О.Г., секретаря Гавриленко С.Ю.

СЛУХАЛИ: Інформацію щодо вибору лічильної комісії.

ВИСТУПИЛИ: Баленко О.І. запропонував обрати лічильну комісію у складі 6 осіб: заступники декана КІТ факультету Скороделов В.В., Баленко О.І., Бреславец В.С., Черних О.П., професор кафедри «Автоматика та управління в технічних системах» Евсіна Н.О. заступник завідувача кафедри «Мультимедійні інформаційні технології і системи» Статкус А.В.

Результати голосування: За 204. Проти 0. Утрималися 0.

ПОСТАНОВИЛИ: Обрати комісію у складі: Скороделова В.В., Баленка О.І., Бреславец В.С., Черних О.П., Евсіної Н.О. Статкус А.В.

СЛУХАЛИ: Інформацію щодо порядку та регламенту проведення зборів.

ВИСТУПИЛИ: Шутинський О.Г. запропонував наступний порядок проведення зборів:

1. Представлення кандидата на посаду декана факультету.
2. Презентація передвиборної програми кандидата на посаду декана факультету та їх обговорення.
3. Обрання на посаду декана факультету.
4. Різне, підбиття підсумків і закриття зборів.

та регламент до 7 хвилин на виступ.

Результати голосування: За 204. Проти 0. Утрималися 0.

ПОСТАНОВИЛИ: Порядок та регламент затвердити.

СЛУХАЛИ: Інформацію щодо представлення кандидата на посаду декана КІТ факультету, презентації та обговорення їх передвиборних програм .

ВИСТУПИЛИ: Мігущенко Р.П. довів інформацію щодо оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади декана КІТ факультету. За результатами подана заява та документи від одного кандидата: виконуючого обов'язки декана КІТ-факультету Главчева М.І. Мігущенко Р.П. розповів про трудову діяльність кандидата на посаду декана та охарактеризував його як здібного керівника.

ВИСТУПИЛИ: Главчев М.І з передвиборною програмою. Основним завданням на посаді декана Главчев М.І бачить підвищення якості освіти, покращення профорієнтаційної роботи, налагодження стосунків з організаціями щодо проходження практики та працевлаштування випускників.

ВИСТУПИЛИ: проф. кафедри «Обчислювальна техніка та програмування» Семенов С.Г. охарактеризував Главчева М.І. як здібного керівника та стадії реформування факультету, підтримав його кандидатуру та висловив побажання покращення роботи факультету в області міжнародних зв'язків, підготовки зарубіжних студентів.

ВИСТУПИЛИ: проф. Кафедри «Системи інформації» Кравець В.О. охарактеризував його хороші організаційні здібності, які він проявив виконуючи обов'язки декана факультету в період реформування структури НТУ «ХПІ» і підтримав його кандидатуру на посаді декана факультету

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри «Мультимедійні інформаційні технології і системи» ПОРОШИН С. М. підтримав його кандидатуру та порекомендував зменшити навантаження на кафедрі щодо різних типів звітності за рахунок створення інформаційної бази в деканаті. Висловив

прохання щодо покращення лабораторної бази кафедр.

СЛУХАЛИ: Інформацію щодо процедури таємного голосування

ВИСТУПИЛИ: Скороделов В.В., який ознайомив з процедурою таємного голосування:

1. Оголошення головою лічильної комісії порядку проведення таємного голосування.
2. Видача бюлетенів лічильною комісією.
3. Проведення таємного голосування.
4. Підрахунок голосів.
5. Повідомлення голови лічильної комісії про підсумки таємного голосування (оголошення протоколу).
6. Затвердження протоколу, прийняття постанови про обрання на посаду декана факультету.

СЛУХАЛИ: Інформацію про результати таємного голосування.

ВИСТУПИЛИ: Скороделов В.В., який ознайомив з результатами голосування виборів декана КІТ факультету:

Із 204 бюлетенів виявилось 204, із них проголосували за – 195, проти – 7, 2 протоколи були недійсними.

ПОСТАНОВИЛИ: Затвердити протокол №2 засідання лічильної комісії щодо виборів декана КІТ факультету та порушити клопотання перед ректором Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» про призначення деканом факультету «Комп'ютерні та інформаційні технології» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Главчева М.І.

Результати голосування: За 204. Проти 0. Утрималися 0.

Голова зборів



Шутинський О.Г.

Секретар

Гавриленко С.Ю.